

## Отчет за дейността на Народно читалище „Зора-1928“ село Ханово за 2018 година

Уважаеми дами и господа,  
Измина още една година от нашата работа, година изпълнена с богата културна програма.  
Читалището е единствената културна институция в нашето село, която е достъпна за всички възрасти дошли за книжка, информация или дори на блага дума.

По стар обичай празниците открихме с Бабин ден-на 21 януари, след това международния ден на жената 8 март, като и за двата празника се постаряхме да уважим всички жени от селото.

1-ви март- денят на самодееца беше отбелязан със самодейците от певческата група с закичване на мартенички, песни и танци.

Националният празник на България- 3 ти март, тържествено отпразнувахме с литературно -музикална програма с участието на самодейците и децата.

Певческата група взе участие в празника на Хармонията и красотата от „Цветница до Гергьовден“ в село Генерал Инзово, със своите певчески качества групата бе оценена - с второ място.

За втора година участвахме, в празника „Модата се мени, традициите остават“ - представихме се с характерни за нашето село ястия, баници и сладкиши.

По случай празника на Община Тунджа-на сградата на читалището беше изрисувана шивица от художниците Даниел Дубаров и Николай Димитров.

А във връзка с българското домакинство на европредседателство, беше проведен открит пленер пред читалището с учениците от нашето село.

За жителите на село Ханово, Общината „Тунджа“ усигури концерт на ансамбъл „Тунджа“.

Празничната програма на Общината, завърших ме с участие на певческата група в село Тенево на празника „Песен се пее, хоро се вие“.

На „Цветница“ - по стар български обичай девойки пеейки лазарски песни обходиха домовете за здраве и берекет.

Празника на с. Ханово - Гергьовден беше отбелязан с концерт в който участие взеха певческата група, мъжкото трио, танцовият състав и със специалното участие на народния певец- Георги Костов.

Тук е мястото да благодарим от името на читалищното настоятелство на Община „Тунджа“ в лицето на г-н Георги Георгиев и г-н Станчо Ставрев, за тяхната морална и финансова помощ за провеждане на празника ни.

В юбилейното 50-то издание на Славееви ноци-град Айтос -певческата група взе трето място и парична премия.

Също така певческата група и танцовия състав взеха участие в храмовия празник на с.Мелница в празника на село Окоп и Тракийско дружество град Ямбол.

На 15.09.2018 г. с празничен концерт отбелязох ме 90-годишнината от създаването на читалището.

В програмата участваха самодейците и децата от нашето село.

Гости на празничния концерт бяха танцовият състав на село Стара река и певческата група на село Окоп.

През месец септември в село Безмер се правеше младежки фестивал „Творчество и иновации“ където нашите младежи се представиха блестящо и заслужено спечелиха 4 купи за първи места

На 1-ви Октомври беше отбелязан денят на възрастните хора.

С образователна беседа отбелязах ме, денят на народните будители – 1 ноември.

По случай Коледа организирах ме концерт с участието певческата група и танцовият състав. За всички деца беше подарена коледна торбичка с лакомства.

През 2018 година Община „Тунджа“ - предостави допълнителни средства за граждански инициативи в „Платформата Тунджа в сърцето- рестарт“ и НЧ „Зора -1928“ участва за втори път с проект фитнес уреди на открито. Същите бяха поставени в парка на селото.

Читалищната библиотека разполага библиотечен фонд от 7890 тома. През 2018 год. библиотеката е посетена от 44 читатели, заети книги за 258 дома и 53 посещения в читалня. Нови книги за съжаление няма закупени.

Всичките тези успехи и участия, ги постигнах ме с общи усилия и съвместна работа на читалище, Община „Тунджа“ кметство, клуб на пенсионера, деца и бизнес.

Благодаря за вниманието!!!

